



# Областная Газета

суббота,  
13 мая / 2023

№ 101 (9616)

ОБЛАСТЬ НА КАРТЕ:

## ВОСТОК

Люди.  
Жизнь.  
Работа

стр. III-VI →

## «В эти моменты понимаешь, что ты часть своего народа»

Корреспонденты «ОГ» вместе с добровольцами боролись с огнем под Асбестом

Иннокентий ЛАВРЕНОВ

Ситуация с пожарами в Свердловской области стабилизируется. За сутки в регионе удалось полностью потушить 23 пожара на площади 30 347 га. Большую помощь оказывают добровольцы. Корреспонденты «Областной газеты» весь минувший четверг работали в самой горячей на тот момент точке – Асбестовском городском округе, где на помощь работникам профильных служб пришли более 1 200 жителей самых разных уголков области. Здесь они узнали, как организованы работа и быт добровольцев, а затем в эпицентре борьбы со стихией плечом к плечу с ними укрощали огонь.

«В такой ситуации нет наших и не наших»

11 мая. 08:00. В Екатеринбург легкая дымка, в воздухе запах гари. Это смог. Здесь он просто досаждаст. А вот для жителей небольших территорий смог – верный знак, что огонь неподалеку. Так случилось в Асбестовском городском округе, где, по данным на раннее утро, огонь полыхал на площади почти 17 000 га.

стр. VII →



Каждой новой группе добровольцев координатор с позывным «Снеговик» рассказывает, что надо делать, если увидел огонь выше колена

## 43,8

млн рублей получают свердловские производители зерна из федерального бюджета

Правительство РФ направит на поддержку производителей зерна 10 млрд рублей, 43,8 млн рублей из них получит Свердловская область. «Средства поступят в 65 регионов страны. Региональные власти в свою очередь перечислят деньги местным сельхозпроизводителям. В результате аграрии смогут компенсировать до 50% затрат на производство и реализацию пшеницы, ржи, ячменя и кукурузы», – сообщается на сайте Правительства РФ.

## 180 000

деревьев будет высажено в Свердловской области

Средний Урал присоединился к международной акции «Сад памяти». Ее цель – высадить 27 миллионов деревьев в память о 27 миллионах погибших во время Великой Отечественной войны.

Принять участие в акции может любой желающий. Для этого необходимо зарегистрироваться и выбрать удобную локацию на карте проекта. Инвентарь и посадочный материал предоставляют организаторы.

## В 5 домах –

культурного наследия начались ремонтные работы

В рамках пилотного проекта по капремонту жилых домов – объектов культурного наследия начались работы в домах Екатеринбурга, которые включены в региональную программу капремонтов. Выполняет мероприятия Фонд капитального ремонта Свердловской области.

По данным департамента информполитики региона, в пилотный проект вошли многоквартирные дома на ул. Баумана, 2, пр. Ленина, 29, ул. Пушкина, 14, ул. 8 Марта, 2 и ул. Физкультурников, 30.

## Газификация станет доступнее

В Свердловской области расширят список льготников на подключение к голубому топливу

Дарья ЧЕРТКОВА

Губернатор Евгений КУЙВАШЕВ на заседании регионального штаба по развитию газификации и газоснабжению поручил главам муниципалитетов усилить информирование жителей о доступных им льготах и расширить перечень тех, кто может получить поддержку.

– В зависимости от благосостояния семьи размер соцподдержки может составить от 100 до 250 тысяч рублей. Вместе с тем многие уральцы не знают о положенных им льготах и потому не заявляют на участие в программе. Прошу глав муниципалитетов развернуть на своих территориях широкую информационную кампанию – объяснить людям, какие ком-

пенсации они могут получить, помочь уральцам с оформлением необходимых документов, – подчеркнул глава региона.

Губернатор поручил скорректировать перечень категорий людей, которые могут претендовать на компенсацию за подключение газа. Она составляет до 170 или до 250 тысяч рублей.

По словам Евгения Куйвашева, в этом году был усилен комплекс мер поддержки, которые уральцы могут получить на газификацию своего жилья. Расширен перечень льготных категорий граждан, а также список работ и газового оборудования, подлежащих компенсации.

